
Conferința despre viitorul Europei: Experimentați democrația participativă în 

clasa dvs. 

 

 

Ce poate face Uniunea Europeană pentru a aborda schimbările climatice și 

provocările de mediu? Cum am putea face față mai bine provocărilor viitoare de 

sănătate? Odată cu Conferința privind viitorul Europei, UE a lansat o ocazie unică 

pentru tineri de a modela viitorul Europei! Vorbește cu profesorul tău și asigură-te 

că clasa ta poate participa la această experiență unică și poate face auzită vocea 

elevilor și studenților! 

Inițiativele participative sunt din ce în ce mai folosite pentru a oferi oamenilor un 

cuvânt de spus cu privire la ceea ce contează pentru ei, completând și întărind 

democrația reprezentativă – și într-adevăr, numeroase studii de caz și-au demonstrat 

utilitatea și succesul. Pedagogic vorbind, este și o oportunitate de a crește gradul 

de conștientizare cu privire la cetățenie și Europa și de a stimula educația civică. 

În calitate de student la școală sau universitar, ai cu Conferința despre Viitorul 

Europei o ocazie unică de a organiza o activitate în clasa ta – sau implicând diferite 

clase în propria școală/universitare, între școli/universitate – care să conducă la o 

urmărire concretă. - sus la nivelul UE. 

 Ce poți face în practică? 

Vorbește cu profesorii tăi. Spune-le că pot declanșa contribuții cheie din partea 

studenților lor și pot crea o experiență autentică de democrație participativă în clasa 

lor/a ta. 

Rezultatele acestei dezbateri paneuropene vor alimenta discuțiile grupurilor de 

cetățeni europeni cu privire la idei și propuneri concrete adresate instituțiilor 

europene cu privire la calea de urmat pentru UE până în primăvara anului 2022. 

Toate instituțiile europene s-au angajat să urmărească. 

Descoperiți cum puteți contribui la modelarea viitorului Europei în colțul de învățare 

al Comisiei Europene și trimiteți prin e-mail profesorilor dvs., folosind un șablon 

pregătit de voluntarii MeetEU. 

https://futureu.europa.eu/pages/about
https://futureu.europa.eu/pages/about
https://learning-corner.learning.europa.eu/learning-corner/network-other-teachers/experience-participatory-democracy-your-class-conference-future-europe_en
https://meeteu.eu/thefutureisyours-e-mail/
https://europa.eu/youth/year-of-youth/news/hey-students-make-your-voice-heard_en

